

## PRAVIDLÁ HRY č. 2024/1952

### Burning Diamonds

Burning Diamonds je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom SPIN (šípka v kruhu) dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť po tom, čo boli spustené stlačením tlačidla SPIN. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých symbolov. V prípade symbolu CASHPOT sa hrá na 7 až 20 symbolov. Hra obsahuje 40 výherných línií. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

### Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. Sú to tlačidlá: ozubené koleso (po rozkliknutí sa ukáže tlačidlo dom – slúži na návrat do ponuky hier, tlačidlo i a tlačidlo paragraf, kde je zobrazená výherná tabuľka a popis herných funkcií), tlačidlo hodiny GAME HISTORY – zobrazí hernú históriu, tlačidlo reproduktor, hráč zapne/vypne zvuky v hre, tlačidlom nota, hráč zapne/vypne hudbu v hre, tlačidlo blesk TURBO zapína/vypína zrýchlenie otáčania valcov. Pole BALANCE/Zostatok zobrazuje finančné prostriedky hráča a aktuálny počet výherných línií (LINES). Ďalej tlačidlo BET (možnosť nastavenia celkovej stávky od 0,20 € až po 100 €). V poli WIN sa zobrazuje výhra. Ďalej tlačidlo AUTOPLAY (trojuholník v šípkach, funkcia automatického hrania). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na STOP AUTOPLAY (zlomok - čitateľ zobrazuje zostávajúce otočenia valcov a menovateľ zobrazuje celkový počet zvolených otočení valcov automatického hrania), pomocou ktorého je možné deaktivovať funkciu automatického hrania. A tlačidlo SPIN (šípka v kruhu). Počas točenia valcov je možné skrátiť čas ich točenia tlačidlom SPIN a urýchliť tak zobrazenie vyhodnotenia, alebo prostredníctvom nastavenia hry (tlačidlo ozubené koleso) aktivovať režim zrýchlenia otáčania valcov TURBO. Zároveň môže byť hráčovi ponúknutá aktivácia režimu TURBO aj počas hrania prostredníctvom dialógového okna. Tento režim je možné deaktivovať pomocou prepínača v nastavení hry.

### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli tlačidla BET. Možno ju zmeniť susediacimi tlačidlami šípka ↑ a ↓ alebo kliknutím na tlačidlo BET. Pri zmene stávky sa mení hodnota jednotlivých štyroch CASHPOTOV zobrazená napravo od valcov (PLATINUM, GOLD, SILVER a BRONZE).

### Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v dolnej časti obrazovky pod valcami v poli WIN. Jednotlivé výhry sú v eurách. Výherné symboly na línií musia začínať na prvom valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať na susediacich valcoch neprerušovane. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línií a najvyššia výhra za kombináciu Scatter symbolov. Výherné kombinácie za Scatter platia kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhry za kombinácie Scatter sú pripočítané k líniovým výhram. Výherná tabuľka v hre zobrazuje výhry v eurách pre aktuálne nastavené hodnoty stávky.

### Divoký symbol (WILD), (MULTIPLIER WILDS)

Symbol Diamant (WILD) je divoký symbol, ktorý nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línií, okrem symbolov MULTIPLIER WILDS, symbolu BONUS (Scatter) a symbolu CASHPOT. Symboly MULTIPLIER WILDS nahrádzajú všetky symboly okrem symbolu BONUS (Scatter) a symbolu CASHPOT. Hra obsahuje štyri druhy symbolov MULTIPLIER WILDS (1X, 2X, 3X a 5X). Ak je MULTIPLIER WILDS súčasťou výhernej kombinácie, násobí výhru hodnotou uvedenou na symbole. Naľavo od valcov sa nachádza ukazovateľ, so štyrmi číselnými hodnotami (1X, 2X, 3X, 5X), ktorý ukazuje aktuálnu hodnotu MULTIPLIER WILDS.

Pomocou tohto ukazovateľa hráč môže zmeniť druh MULTIPLIER WILDS, ktorý sa bude zobrazovať na valcoch. Zmenou druhu MULTIPLIER WILDS sa mení výška stávky a symboly MULTIPLIER WILDS, ktoré sa budú objavovať na valcoch. Ak sa vo výhernej kombinácii vyskytnú dva alebo viac symbolov



MULTIPLIER WILDS, výhra za výhernú kombináciu sa násobí iba raz. V základnej hre a počas voľných otočení sa symbol MULTIPLIER WILDS vyskytuje iba na 2. a 4. valci zľava.

### Bonusové hry – voľné otočenia (Free Spins)

Za 3 symboly BONUS (Scatter) na ktorýchkoľvek pozíciách valcov získava hráč výhru v podobe 2-násobku aktuálnej celkovej stávky a 5, 8, 12 alebo 15 voľných otočení. Počet voľných otočení závisí od aktuálnej hodnoty nastavenej vo funkcii MULTIPLIER. Symbol BONUS sa vyskytuje iba v základnej hre na 2., 3. a 4. valci zľava. Symbol Extra Spins (Scatter) sa vyskytuje iba počas voľných otočení na 2., 3. a 4. valci zľava. Voľné otočenia prebiehajú automaticky a výhry z jednotlivých otočení sa postupne kumulujú v poli TOTAL WIN. Počet zostávajúcich voľných otočení sa zobrazuje v poli SPINS. Voľné otočenia sú hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa BALANCE/Zostatok žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli voľné otočenia získané. Počas trvania režimu voľných otočení je možné opätovne získať ďalšie voľné otočenia. Naľavo od valcov sa nachádza ukazovateľ s tromi hviezdami (+3 SPINS). Po nakumulovaní 3 symbolov Extra Spins (Scatter) sa ukazovateľ naplní a k aktuálnemu počtu voľných otočení sa pripočítajú ďalšie 3 voľné otočenia. Ukazovateľ sa môže počas voľných otočení naplniť viackrát. Po poslednom otočení sa hráčovi zobrazí dialógové okno s celkovou výhrou (CONGRATULATIONS TOTAL WIN) s možnosťou vrátiť sa do základnej hry modrým tlačidlom CONTINUE. Zeleným tlačidlom TRY AGAIN je možné vstúpiť do dialógového okna funkcie Hyper BONUS. V prípade, ak hráč dosiahne maximálnu možnú výhru, voľné otočenia sú ukončené napriek zostávajúcim voľným otočeniam.

### Kupovanie bonusových hier (Hyper BONUS)

Hráč má možnosť si kúpiť 5, 8, 12 alebo 15 bonusových hier za peniaze, kliknutím na tlačidlo SELECT, ktoré sa nachádza v ľavej hornej časti obrazovky pod nápisom Hyper BONUS. Cena sa odvíja od aktuálnej stávky. Počet voľných otočení (FREE SPINS), hodnota násobiteľa na symbole MULTIPLIER WILDS (MULTIPLIER WILDS) a cena sa zobrazuje v jednotlivých poliach. Po zvolení bonusových hier a následnom kliknutí na tlačidlo START sa daná čiastka (PRICE/Cena) odpočíta z poľa Zostatok. Potom sa spustia kúpené bonusové hry a prebiehajú rovnako ako voľné otočenia. Výhry získané počas kúpených bonusových hier zodpovedajú stávke zo základnej hry, ktorá bola nastavená pri kúpe bonusových hier. V priebehu funkcie sa vyskytuje symbol Diamant súčasne so symbolmi MULTIPLIER WILDS 1X, 2X, 3X a 5X. Po poslednom voľnom otočení je hráčovi suma za výhry pripísaná a hráč sa vracia do základnej hry.

### Bonusová funkcia CASHPOT

V priebehu základnej hry a bonusovej hry sa na valcoch vyskytujú symboly CASHPOT. Napravo od valcov sa zobrazuje aktuálna výhra pre daný počet zísakných symbolov CASHPOT (PLATINUM, GOLD, SILVER a BRONZE). Minimálny počet symbolov CASHPOT, za ktorý hráč obdrží výhru, je 7 (BRONZE). V prípade, ak hráč získa 8 symbolov CASHPOT, získa výhru za 7 symbolov CASHPOT (BRONZE). Ak hráč získa 10 alebo 11 symbolov CASHPOT, získa výhru za 9 symbolov CASHPOT (SILVER). Zároveň pri získaní 13 symbolov CASHPOT hráč získa výhru za 12 symbolov CASHPOT (GOLD). Za 14 a viac symbolov CASHPOT hráč získa výhru za 14 symbolov CASHPOT (PLATINUM). Výhra je vyplácaná iba za najvyšší počet získaných symbolov CASHPOT. V prípade, že sa CASHPOT aktivuje počas Free Spins alebo Hyper BONUS, na určenie hodnôt CASHPOT sa použije stávka, ktorá bola zobrazená v poli BET bezprostredne pred aktiváciou Free Spins alebo Hyper BONUS.

### Funkcia MULTIPLIER

Hra obsahuje štyri úrovne funkcie MULTIPLIER. Naľavo od valcov sa nachádza ukazovateľ so štyrmi tlačidlami 1X, 2X, 3X a 5X, pomocou ktorých hráč mení úroveň funkcie MULTIPLIER. Tlačidlom i nachádzajúcim sa pod tlačidlom 1X sa hráčovi zobrazí okno s detailným opisom k jednotlivým úrovňam. Zmena úrovne funkcie MULTIPLIER má vplyv na výšku násobiteľa divokých symbolov (MULTIPLIER WILDS), počiatočný počet udelených voľných otočení (Initial Free Spins) a výšku dostupných stávok. Zoznam úrovní:

Úroveň 1 (1X): hodnota násobiteľa divokých symbolov 1X Multiplier (MULTIPLIER WILDS), počiatočný počet udelených voľných otočení je 5 (Initial Free Spins),

Úroveň 2 (2X): hodnota násobiteľa divokých symbolov 2X Multiplier (MULTIPLIER WILDS), počiatočný počet udelených voľných otočení je 8 (Initial Free Spins),

Úroveň 3 (3X): hodnota násobiteľa divokých symbolov 3X Multiplier (MULTIPLIER WILDS), počiatočný počet udelených voľných otočení je 12 (Initial Free Spins),



Úroveň 4 (5X): hodnota násobiteľa divokých symbolov 5X Multiplier (MULTIPLIER WILDS), počiatkový počet udelených voľných otočení je 15 (Initial Free Spins), Keď hráč zmení úroveň funkcie MULTIPLIER, stávka pre danú úroveň sa ukáže ako aktuálna stávka do hry.

#### Limity stávkov













Minimálna stávka do hry: **0,20 € / 7,60 €** pri stávke 0,20 € Hyper Bonus

Maximálna stávka do hry: **100 € / 4 950 €** pri stávke 15 € Hyper Bonus

Maximálna výhra z hry: **500 200 €** (5 002-násobok stávky)

#### Výherná tabuľka

Výpočet výhry je daný podielom súčinu stávky a násobiteľa výhernej kombinácie a koeficientu 20, 37, 60 alebo 100 v závislosti od nastavenia funkcie MULTIPLIER. Pre MULTIPLIER úroveň 1 je koeficient 20. Pre MULTIPLIER úroveň 2 je koeficient 37. Pre MULTIPLIER úroveň 3 je koeficient 60. Pre MULTIPLIER úroveň 4 je koeficient 100. V prípade výhry za kombináciu Scatter symbolov je výhra daná súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Symbol	Názov	3x	4x	5x
	Diamant (Divoký symbol)	200	500	2 000
	WILD 1X (MULTIPLIER WILDS)	-	-	-
	WILD 2X (MULTIPLIER WILDS)	-	-	-
	WILD 3X (MULTIPLIER WILDS)	-	-	-
	WILD 5X (MULTIPLIER WILDS)	-	-	-
	BONUS (Scatter symbol)	2	-	-
	Extra Spins (Scatter symbol)	-	-	-
	CASHPOT	-	-	-
	Žltá sedmička	40	80	120
	Červená sedmička	20	60	100
	Modrá sedmička	10	40	60
	Zelená sedmička	10	40	60

	Ananás	2	20	30
	Melóny	2	20	30
	Citróny	2	8	20
	Čerešne	2	8	20
	Hrozno	2	8	20
	Slivky	2	8	20